

# 《迷途青春》

## 书籍信息

版次：

页数：

字数：

印刷时间：2011年01月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787503948824

## 编辑推荐

这是一部加长版的《朱诺》。

说到未婚先孕，大部分人的\*\*反应就是电影《朱诺》：同样是高中生，同样是领养问题，同样是家庭共同应对，只是小说里所体现的是与电影不一样的故事。《迷途青春》的故事，就是这样让人感慨。乖乖女和好学生莎拉平时表现出众，一旦出问题就是天崩地裂——直接就挺了个大肚子，怪不得她爸妈都觉得无法接受。青春就是这样好，你可以荒唐可以迷惘可以糊涂，因为你还是有时间重新来过。当然，跟电影不同，小说的前半部会让人觉得非常心疼，不只是说男友人间蒸发，也在于父母的疏离和宝宝的无法割舍。《朱诺》从开始到后来，都充满阳光，而《迷途青春》几乎都是灰色的，除了少数几处亮色。

如果仅仅是这样，这小说也就是另一部《朱诺》，但是作者并没有在这里停住笔，在时隔16年以后，已经长大成人的莎拉开始为自己的青春买单，那是另一段故事，只是这一次，似乎要比16年前完美得多。

每个人都能从这个故事里看到自己，关于成长，我们都经历过疼痛。

## 内容简介

16年前，16岁的莎拉怀孕，男友丹尼人间蒸发，与父母的关系恶化，她以开放式领养把宝宝送给乔治和伊娃抚养，他们亲如一家，快乐而自由。但是当宝宝出生之后，一切都改变了。莎拉迟迟不愿放手离开，伊娃说出了让莎拉心碎的一句话：“我们领养了宝宝，但是我们并没有领养你。”意外横生，直至他们失去对方的音讯……

16年后，已经长大成人的莎拉重遇丹尼，知道了当初丹尼在不明真相的情况下放弃了坚持，她决心寻回自己的女儿……莎拉能和女儿相认吗？她能和伊娃夫妻和解吗？她与丹尼会再续前缘吗？

## 作者简介

卡洛琳·里维特Caroline Leavitt《波士顿环球报》、《华盛顿邮报》的专栏作家，也为《时人杂志》撰写书评，已出版了多部小说，曾获2005年戈登柏小说奖的荣誉奖。

她的短篇故事《Meeting Rozzy

Halfway》为她赢得了《红皮书时尚杂志》（Redbook）的青年作家竞赛首奖

## 媒体评论

“里维特擅于书写巧妙对话与描写细节。书中的所有角色试图为戏剧性的人生困境寻找和解出路，令人感觉如此熟悉且发人共鸣。《迷途青春》精巧且深刻地描绘出亲情如何在冲突中被缓慢侵蚀，而爱与绝望的情绪如何影响人的一生。”——《波士顿环球报》

“在这

## 在线试读部分章节

当莎拉的同学还在辛苦地复习功课，甜蜜地谈着恋爱，莎拉已经开始经历另一种人生。她并不能真正确认宝宝对自己的意义，太过年轻的莎拉有了自己的秘密，也因此疏远了自己的朋友，父母也不再像从前那般疼爱自己。她唯一信任和依赖的，只有宝宝的领养父母——乔治和伊娃。

晚上九点，医院渐渐安静下来。访客回家了，医生也离开了。莎拉在床上换了个姿势，紧抓住被单，试着让自己舒适一些，慢慢陷入梦乡。

她做了个梦：她站在波士顿公园里看着河里漂移的天鹅船，然后她闻到妈妈的香水味，是山谷里的百合花香。她的眼睛似乎睁不开，于是她等待着，猜想接下来会发生什么事。她听见她妈妈蹑脚走进房里的脚步声。她感觉到艾比站在她床前，伸手摸了摸她的脸，然后安静地离开。她一走，莎拉的眼睛就睁开了。她渴望她妈妈回来，渴望那只手再来碰触她，就像微风拂过窗帘。

就在这个时候，莎拉忽然醒过来，在床上坐直身子。她的室友在睡觉，她室友的朋友和宝宝都不在。莎拉的宝宝也不在。

莎拉拉起被子盖住自己。如果现在有人问莎拉对她宝宝的感觉是什么，她无法回答。她万分迷惘，甚至可能比之前更困惑。怀孕使她出现巨大的改变，但是她的注意力都集中在外表，集中在她的身体如何不断地背叛她。莎拉原本胸部平坦，身材跟吸管一样瘦，她已习惯如此。怀孕以后，乳房却变得饱满，隆起的腹部使得肚脐凸出。但她身上唯一明显变大的是肚子，从背后看，没人看得出她怀孕了，这是为什么能够在学校瞒住其他人这么久的原因。但是她自己知道，在宽大的衣服下，她怀了一个宝宝。

莎拉头一次感觉到宝宝踢她是在基础微积分的课堂上，一时过于震惊的她忍不住用手捂住嘴巴。而在资优班的历史课上，由于孕吐的冲动，迫使她不得不站起来走出教室，设法抑制呕吐。她惊慌地冲进女厕，赶在最后一刻吐到马桶里，然后回教室溜进座位，每个人都盯着她看，令她浑身不自在。坐她后面的女孩拍拍她的肩膀递过来一颗白色小药丸。“抗压用，”那女孩暗示性地说，“我从我爸的药柜里拿的。我都用它们来抵抗课业压力。”她对莎拉眨了眨眼睛，“每个人都吃。如果你还要的话，我可以再帮你拿需要的剂量。”

莎拉的肚子越大，她就越困惑。有时候她会同意艾比的说法，觉得这个宝宝是她身上发生过的最糟的事，还有她真的很蠢，才会没有避孕，才会没有在发现自己怀孕的第一周就处理掉，才会这么笨地以为问题会自行解决。“不用被送进收容所，你就该感恩了。”

艾比说，然后她跟莎拉讲了许多下场悲惨的迷途少女的故事。有个女孩因为修女觉得她应该为她犯的罪受苦，所以分娩时没有给她任何止痛药。有个女孩发现她父母把门锁换了，于是有家归不得。“你怎么知道这些事？”莎拉小声地问，“你怎么知道这些事

是真的？”

“我知道，”艾比回答，“我就是知道。”

当莎拉的同学还在辛苦地复习功课，甜蜜地谈着恋爱，莎拉已经开始经历另一种人生。她并不能真正确认宝宝对自己的意义，太过年轻的莎拉有了自己的秘密，也因此疏远了自己的朋友，父母也不再像从前那般疼爱自己。她唯一信任和依赖的，只有宝宝的领养父母——乔治和伊娃。

晚上九点，医院渐渐安静下来。访客回家了，医生也离开了。莎拉在床上换了个姿势，紧抓住被单，试着让自己舒适一些，慢慢陷入梦乡。她做了个梦：她站在波士顿公园里看着河里漂移的天鹅船，然后她闻到妈妈的香水味，是山谷里的百合花香。她的眼睛似乎睁不开，于是她等待着，猜想接下来会发生什么事。她听见她妈妈蹑脚走进房里的脚步声。她感觉到艾比站在她床前，伸手摸了摸她的脸，然后安静地离开。她一走，莎拉的眼睛就睁开了。她渴望她妈妈回来，渴望那只手再来碰触她，就像微风拂过窗帘。就在这个时候，莎拉忽然醒过来，在床上坐直身子。她的室友在睡觉，她室友的朋友和宝宝都不在。莎拉的宝宝也不在。莎拉拉起被子盖住自己。如果现在有人问莎拉对她宝宝的感觉是什么，她无法回答。她万分迷惘，甚至可能比之前更困惑。怀孕使她出现巨大的改变，但是她的注意力都集中在外表，集中在她的身体如何不断地背叛她。莎拉原本胸部平坦，身材跟吸管一样瘦，她已习惯如此。怀孕以后，乳房却变得饱满，隆起的腹部使得肚脐凸出。但她身上唯一明显变大的是肚子，从背后看，没人看得出她怀孕了，这是为什么能够在学校瞒住其他人这么久的原因。但是她自己知道，在宽大的衣服下，她怀了一个宝宝。莎拉头一次感觉到宝宝踢她是在基础微积分的课堂上，一时过于震惊的她忍不住用手捂住嘴巴。而在资优班的历史课上，由于孕吐的冲动，迫使她不得不站起来走出教室，设法抑制呕吐。她惊慌地冲进女厕，赶在最后一刻吐到马桶里，然后回教室溜进座位，每个人都盯着她看，令她浑身不自在。坐她后面的女孩拍拍她的肩膀递过来一颗白色小药丸。“抗压用，”那女孩暗示性地说，“我从我爸的药柜里拿的。我都用它们来抵抗课业压力。”她对莎拉眨了眨眼睛，“每个人都吃。如果你还要的话，我可以再帮你拿需要的剂量。”莎拉的肚子越大，她就越困惑。有时候她会同意艾比的说法，觉得这个宝宝是她身上发生过的最糟的事，还有她真的很蠢，才会没有避孕，才会没有在发现自己怀孕的第一周就处理掉，才会这么笨地以为问题会自行解决。“不用被送进收容所，你就该感恩了。”艾比说，然后她跟莎拉讲了许多下场悲惨的迷途少女的故事。有个女孩因为修女觉得她应该为她犯的罪受苦，所以分娩时没有给她任何止痛药。有个女孩发现她父母把门锁换了，于是有家归不得。“你怎么知道这些事？”莎拉小声地问，“你怎么知道这些事是真的？”“我知道，”艾比回答，“我就是知道。”但大多数时候，莎拉真心爱着住在她身体里面的宝宝。当宝宝移动身躯，连带造成她体内的涟漪，或是当宝宝的某些部分抵住她的皮肤向外伸展的时候，莎拉都惊奇地看着这些变化。“手肘，”她摸着一道弧线想着，“膝盖。”如果宝宝在她身体的左侧，而她轻敲自己的右侧，宝宝会向着她的手滑过来。仿佛认得她。仿佛想要她的抚慰。或者也可能只是想要安慰她。她拉起被单，看着自己的肚子。为何她竟觉得空虚？她看着她的室友。她室友的朋友可能会再来陪她。她室友的丈夫可能英俊而宠她，是艾比会称为“好情人”的那种男人，是那种如果医院允许，就会想待在妻子床边的垫子上过夜的男人。莎拉盯着电话。即使她有胆打电话给她的朋友，她也知道她们现在并不在家。她的朋友们在实验室、图书馆或是在电脑前，即便是暑假，她们仍在念书。而特别因为现在是暑假，家教更会随侍在旁，时刻鞭策着她们要更进步。莎拉的生活也曾经跟她们一样，

直到她遇见丹尼。她记得她朋友们的电话。朱迪·波特，她一起念书的伙伴，一个纤瘦、风趣、有着淡褐色头发的女孩。她们曾经一起花上好几小时相互出题目考对方，思考最具挑战性的那些问题。朱迪相信人可以创造自己的未来。“只要是我们希望得到的事，我们就可以做得到。”她说。朱迪的梦想是她们两个都上哈佛。莎拉的朋友都是聪明的女孩，懂得保护自己的女孩。她们吃药、或是用子宫帽、或是装避孕器。她们不会进行没做防护措施的性行为，因为代价太高——奖学金、好大学，还有一切她们所想要的未来。而如果她们因为愚蠢及运气不佳而月经没来，她们不会像莎拉那样，坐等着希望情况改变，拒绝相信事实。因为说真的，这种事怎么可能发生在莎拉身上，那个每个人都最有可能以最优秀成绩毕业的女孩？不会的，她们会把问题处理掉，就像她们实验失败时会做的那样。她们去找好的医生做安全干净的堕胎手术，而她们当中某些人在当天晚上还出去跳舞，像是什么也没发生过。她们不会频频回头。她们会变得更聪明、更坚强，并且继续前进。就在莎拉变得大腹便便、行动迟钝，而她的心和未来似乎也变得一团糟的时刻。莎拉的室友开始打呼，又停止。突然，莎拉伸手拿起电话拨号。三个四、一个六、一个九。打给罗苹·欧帕林。罗苹曾经是她最好的朋友，就住在离莎拉家不到三条街的地方。她们以前老是腻在一起，什么都跟对方说，但是莎拉不能跟罗苹说她怀孕了，直到她的肚子大到藏不住。一个月前她刚好在街上遇到罗苹，罗苹看着她的样子仿佛完全不认得她了。“为什么你不信任我？”罗苹问，而当时莎拉只想着此时此刻的她能否信任罗苹，罗苹会不会说出去。还有这对她来说是否还有意义。

电话响三声后被接起来，“喂？”是罗苹的声音，但莎拉开不了口。“保罗，是你吗？”罗苹说，她的声音带有一种莎拉无须费力辨识的全新语调。“爱你。小兔子。”罗苹小声地说，“甜心。”莎拉挂了电话，紧抓着被单，告诉自己不能哭，然后她转身看着窗外。从这层楼看出去，只看得见对面另一栋建筑物在闪闪发亮。再过一天，她就可以回家了。伊娃和乔治会把安带走，杰克和艾比则会带她回家。她将永远离开这间病房。一旦她安顿好了，她会出门搭火车，从她所在的布鲁克林镇坐车到伊娃和乔治住的沃尔瑟姆，仅仅只要半个小时的车程。她将每天跟他们一起度过，而两个星期后，乔治会回到牙医的工作岗位，她可以每天都跟伊娃和安在一起，帮她们做事，成为她们生活的一分子。艾比和杰克大可试着阻止她，也可以设法说服莎拉她的做法是错的，但是莎拉心中明白她想要的是什么。在心里，她已经坐上火车，再转搭往威弗利广场的巴士，前往沃尔瑟姆。她将在特波勒路下车，走三条街到沃里克大道，沿着石板路走到乔治跟伊娃拥有明亮绿茵后院的房子。邻居们都见过她许多次，他们都认得她，有些人甚至会向她挥手打招呼。她可以走进屋子，不用看就知道每样东西的位置，就跟在自己家一样。当她踏入前门时，伊娃会对她微笑。莎拉只要看着伊娃，就能感觉到自己被爱、被需要，并且被重视。她觉得她已经做出正确的选择。无论其他人怎么说，伊娃跟她说的都是真的。仿佛，她已经在那儿了。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)